Brevet de technicien supérieur Construction Navale
              Le BTS Constructions Navale forme des professionnels en mesure d’analyser la situation d’un atelier de fabrication, d’évaluer les taux de charges et les compétences du personnel de production, d’analyser la situation d’in navire, suite à une avarie de la coque ou de la propulsion, de décider de l’adaptation des moyens du parc machines aux produits à réaliser et d’organiser l’entretien du parc machine et l’équipement des ateliers.
Objectif du BTS Constructions Métalliques
              La diversité des entreprises de construction navale (leur taille, leur spécificité de constructeur ou de réparateur), implique une formation diversifiée orientée vers l’étude, la préparation, la gestion et la réalisation d’ouvrages métalliques ou non métalliques.
              Le technicien supérieur en Construction Navale  doit posséder un sens aigu des relations humaines, savoir faire preuve, d’initiative et de créativité, être méthodique, organisé et savoir s’adapter. Au terme de sa formation, l’étudiant maîtrisera de nombreuses compétences. Des compétences en gestion, pour lui permettre d’établir le coût de revient d’une fabrication et vérifier la correspondance avec le coût prévisionnel.
              Des compétences technico-commerciales, pour communiquer avec la clientèle française ou étrangère en étant  un  conseiller compétent et définir les possibilités d’insertion d’une nouvelle fabrication.
              Des compétences d’analyse qui lui permettront d’analyser les capacités et les moyens de fabrication, de définir ou de faire évoluer un produit, de choisir entre un matériau métallique ou composite, d’utiliser les effets des phénomènes physiques rencontrés dans la construction, d’utiliser un logiciel de dessin (DAO) et un logiciel de calcul.
              Au niveau de la fabrication et de la préparation, il sera en mesure d’analyser la situation d’un atelier de fabrication d’évaluer  les taux de charges et les compétences du personnel de production, d’analyser la situation d’un navire, suite à une avarie de la coque ou de la propulsion, de décider de l’adaptation des moyens du parc machines aux produits à réaliser et d’organiser l’entretien du parc machine et l’équipement de ateliers.
Intégrer le marché du travail
              Avec un BTS Construction Navale, vous pourrez travailler dans les chantiers de construction ou de réparation navale, les organismes de recherches appliquées, les sociétés  de                                    classification, les cabinets d’architectes ou les bureau d’études navals mais aussi dans les métiers de la Mer (plates-formes pétrolières, commerce….)






